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Tartsd be a bekiildési hataridér! Csak akkor

Bekiildési hataridd:  hasznalj pétlapot, ha a megoldas semmiképp

2018. marcius 22 nem fér be a kihagyott helyre. Tervezd meg a
megoldast! irj olvashatéan!

1. Mit gondolsz, (15 pont
Mi a szerepe a pilotak ejtéernydjé-
nek?

Ablakivegen meggyuijthaté a gyufa,
fémfeluleten nem. Miért?

Mi a feltétele annak, hogy gyorsulva
mozogjon egy test?

2. A 30 cm hosszu és 20 cm széles belsé méretekkel rendelkezé akvariumba vizet dntottek, ugy, hogy a
folyadék magassaga 25 cm lett. Szamitsd ki az akvariumba ontétt viz sulyat! Adottak: pviz = 1 glem?,
g =10 N/kg (10 pont)

3. Egyenes palyan a postavonat 90 km/h &lland6 sebességgel szaguld. Tetején a bandita a vonat
mozgasanak iranyaban a vonathoz képest 5 m/s allandé sebességgel szalad. Mekkora a bandita
sebessége a sinhez képest? Vigyazz, két eseted van! Készits rajzokat, betartva a sebesség vektorokra az
5m/s — 1 cm aranyt! (10 pont)

4. Egy téglara ugyanabban a tamadopontban két azonos, 40 N nagysagh eré hat, amelyek egymaéssal
120 fokos szdget zarnak be. Betartva az 1 cm — 10 N aranyt, abrazold grafikusan ezeket az erdket,
szerkeszd meg az erdd erdt, hatdrozd meg grafikusan is és mértani ismeretid segitségével is a nagysagat.
Van eltérés a két eredmény kdzott? Mi lehet az oka? (15 pont)



5. A méhek ,jiiresen” 8 m/s, virdgporral 6,5 m/s allandd sebességgel repiilnek. A kaptartdl szamitva
milyen messzirél hozhatnak viragport fél ora alatt? (10 pont)

6. Az elhanyagolhato tomegli emelé egyik oldalara a forgastengelytél 70 cm-re 60 N, 60 cm-re 80 N
er6 hat. Mekkora erdkarral lehet 120 N erdvel egyensulyozni a két eré forgatd hatasat? Mi a
kllénbseg, ha egy- vagy kétkar( emelével oldod meg a feladatot? Készits mindkét esetben rajzot, az
erok feltiintetésével. (10 pont)

7. 90 kg tomegii terhet két azonos magassagi ember visz 3 m hosszl, 300 N sulyu ridon. A rud a
végpontokban tdmaszkodik a vallakra, a teher a rud végétsl 2 m tavolsagra van. Mekkora erék nyomjak
az emberek vallat? Készits rajzot, az erdk feltiintetésével. Adott g = 10 N/Kkg. (15 pont)

8. Gyakorlati feladat: a tapadd surlddasi egyutthatd meghatarozasa a radir és az asztal kdzott
Rendelkezésre allo eszkdzok: dinamométer, 20 db. 6tven banis (tdmege 6g/db), gombostli, cérna,
téglatest alaki nagyobbacska radir. Tennivalok: a radir legkisebb —

feliiletére az atlok metszéspontjaba szurd bele a gombostiit, kdss a T N _F’
fejére cérnat és hatarozd meg a radir stlyat. Helyezd a vizszintes + —
v

asztallapra a radirt, akaszd bele a cernan kiképezett hurokba a
dinaméméter kampojat, és huzd nagyon lassan névekvd vizszintes
iranyu erdvel a fahasabot. Amikor a fahasab éppen megmozdul az  Ft G

asztallapon, olvasd le a dinamométer altal jelzett erd értékét. Végezz

legaldbb 3 mérést. Tegy a radirra 10 darab, majd 20 darab Gtven banist, és végezz mindkét esetben
Ujabb 3-3 mérést, eredményeidet pedig ird be a kovetkez6 fejléccel rendelkez6 tablazatba. Dolgozd fel a
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mérési eredményeket, észrevételeidrdl, eredményeidrdl szdmolj be. (15 pont)
Ssz. G F Au= L, )
) ™) |n=FG| @ ‘;T-p‘ An Dolgozatod ne egyezzen szérdl szora
osztalytarsad dolgozatéval!!!




